

拥堵费让伦敦半数司机放弃开车

市中心汽车数量每天减少70000辆 交通模式有明显改变

伦敦市中心是世界最拥堵地区之一，伦敦征收交通拥堵费始于2003年2月，旨在减少伦敦市中心地带交通拥堵情况以及为伦敦交通系统筹集资金。

英国媒体报道，伦敦拥堵费的介入给拥堵的伦敦带来直接效果，伦敦中心区车流量减少15%。约有一半左右的司机放弃开车，改乘公共交通工具或搭乘顺风车，也有人选择摩托车或自行车，或避免进入收费区。

伦敦拥堵费是针对每周一至周五早上7时至晚上6时(公共节假日除外)在拥堵收费区内行驶的车辆征收的费用。拥堵费在过去10年有所增长，目前已从最初每天5英镑上涨至11.5英镑。

伦敦交通局显示，拥堵收费区包括维多利亚区、圣詹姆斯区、滑铁卢区、博罗区、伦敦金融城、克勒肯维尔区、芬斯伯里区、布鲁姆斯伯里区、索霍区、梅费尔区和马里波恩区的部分区域，且收费区域逐年扩大。

每日缴纳拥堵费的车辆可以驶入收费区，并可在同日多次驶入驶离该区域。拥堵费可以提前交也能当日交，通过自动支付系统



缴费的价格可节省一英镑至10.5英镑；提前或当天支付则为11.5英镑；而推迟到下一个收费日才支付的费用则高达14英镑。

在伦敦街头如果看见十分显眼的白底黑字的路牌，且路牌中间有红底圆形和白色字母

“C”，那就意味着车辆已经驶入拥堵费收费区。当车辆驶入、驶离或在收费区内驾驶期间，摄像头将读取出入车辆登记号码进行核对。

根据伦敦交通局规定，一些车辆也可免交拥堵费、或得到优惠。豁免的车辆包括：摩

托车、轻便摩托车和自行车；挂伦敦牌照的小型出租车和出租车(挂出租车和私人租车牌照)、应急服务车辆、任何归属国防部的车辆、国家医疗服务(NHS)车辆、残障人士所用车辆、残障乘客载运车辆、部分公交车和超低排放车辆等。

进入拥堵区的车辆将自动受到摄像头的比对，数据库将自动删除有优惠豁免权的车辆，并记录下缴费车辆的相关信息。

伦敦交通局称，拥堵费的净收入均将用于改善伦敦交通。2011年至2012年，伦敦拥堵费收入达1.37亿英镑，此笔费用被用于改善伦敦公交网络、道路安全以及骑车设施等。

伦敦拥堵费的征收对伦敦交通情况、道路安全、公共交通使用、环境等各方面都产生了一些影响。

伦敦交通局的数据显示，每天出现在伦敦中心区街头的汽车数量比征收费用前减少70000辆。伦敦市区行驶车速也明显提高。

与此同时，伦敦的出租车、公交车以及自行车使用量都大幅增加，明显改变了伦敦交通模式。

夏晓

欧债、难民等问题上“选择并不轻松的路”

默克尔当选《时代》年度风云人物

本报特稿 德国总理默克尔当选美国《时代》周刊2015年度风云人物，她在欧洲债务、难民和乌克兰危机等问题上的贡献获得了称赞。

《时代》周刊评价说，默克尔在国际社会中发挥着坚定的道德领导力。希腊债务危机威胁到欧元区的完整性，难民问题挑战欧洲

的开放边界原则，巴黎恐怖袭击让人们筑起高墙、互不信任。每当此时，默克尔都站了出来，“她选择了一条并不轻松的路”。

此前，德国总理默克尔、俄总统普京、伊朗总统哈桑·鲁哈尼、美国总统候选人唐纳德·特朗普等入围了这一名单，成为候选人。

从1927年起，美国知名新闻周刊《时代》每年年末都会由主编评选出一名当年的“风云人物”。1950年以前当选者都是个人，而1950年的年度风云人物授予了“美国士兵”这一集体形象。2014年，美国《时代》周刊评出的年度风云人物是抗击埃博拉医疗勇士。

提倡节俭取消独立日庆祝

坦桑尼亚总统带头扫大街

新华社上午电 坦桑尼亚9日迎来第54个独立日。达累斯萨拉姆一些居民惊讶地发现，总统约翰·蓬贝·约瑟夫·马古富力一大早就走出官邸国家宫，扫起了大街。

原来，这是上任不久的马古富力以身作则，带头开展全国卫生大扫除。他上任后提倡节俭过节，取消今年独立日庆祝活动。

这次义务劳动在靠近国家宫的一处水产市场附近进行。马古富力戴着劳动手套，拿着扫帚，用手把落叶、残枝和塑料垃圾扔进垃圾箱。数十名渔民加入清扫队伍。

马古富力微笑着对现场数以百计的围观民众说：“让我们一起努力，让我们的国家、城市、家园和单位保持干净、安全和卫生。”

达雷斯萨拉姆当天全城进行街头大扫除。坦桑尼亚《公民报》刊登一副漫画，显示坦桑尼亚国旗飘扬，旗杆则是一把正在扫垃圾的笤帚。

达累斯萨拉姆居民安伊蒂克·姆瓦基塔利马说：“坦桑尼亚正在变化。这是一个新的坦桑尼亚。”他专门请了假去清扫一处海滩。

前总统贾卡亚·姆里绍·基奎特在家乡查林泽镇参加大扫除，上街清扫垃圾。“我为马古富力的表现感到高兴。让我们全力支持我们的总统，支持他防治霍乱和其他传染病的行动。”坦桑尼亚正在与霍乱疫情斗争。卫生官员说，截至上月，已有将近1万人感染霍乱病菌，150人丧生。

作为执政党候选人，马古富力10月25日赢得总统选举，11月5日宣誓就职，随后推行一系列财政紧缩措施，同时打击公共领域的腐败。

法新社报道，自马古富力上任以来，一些官员因为上班迟到而被处罚，国家税务部门主管被停职，新一届政府还禁止用公共资金购买圣诞节和新年贺卡。

奥地利两名男子有奇遇

多瑙河上漂来10万欧元

新华社上午电 奥地利两名男子在多瑙河玩耍，结果从河中捞出逾10万欧元纸币，幸福来得太突然。

美国有线电视新闻网(CNN)8日援引奥地利警方发言人帕特里克·迈尔霍费尔的话报道，维也纳警方5日上午10时接到民众举报，“1分钟内”抵达现场，果然发现两人正在多瑙河里欢天喜地“捞钱”。这笔现金当时从河面上漂过，警方没有透露纸币是装在什么容器或口袋里。

据了解，多瑙河流经德国、匈牙利、乌克

兰等10个国家，是世界上干流流经国家最多的河流。迈尔霍费尔说，尚不清楚这笔钱从哪来，“存在太多可能性”。警方怀疑这是一笔赃款，“在正常情况下，谁会把10万欧元扔到河里？”

目前警方已着手调查近年来的欧洲银行劫案，但预计要耗费不少时间。警方说，两人“捞钱有功”，将获5%、即5000欧元作为奖励。如果警方在一年内仍查不出10万欧元的来历，无法物归原主，那么这笔钱将全部归两人所有。

双12冬虫夏草直销“惠”
冬令滋补 来年打虎! 活动 12月12日
 时间 至12月15日

贯康 主办 贯康那曲索县冬虫夏草有限公司
 单位 上海贯康健康科技股份有限公司
 协办 单位

110,000 用户选择原产地直供 全网热销 **220,588** 件

那曲雪域优质冬虫夏草
 原产地空降上海 货比三家不吃亏
68 元/克起
 比产地 比品质 比价格

更有石斛、三七、西洋参 买一送一 (同品)
 玛卡、燕窝、林下山参等

错过贯康双11,一定不能错过的双12。

双十一当日线上线下
销售额突破580万!
聚划算 那曲大草头期草
 规格: 1750条/斤 (3.5条/克) **195** 元/克
 市场参考价: 398元/克 **今日店铺爆款** HOT

冬虫夏草 上海市黄浦区雁荡路17号
 体验店
 总部销售 上海市黄浦区复兴东路733号1102室
 地址 香港名都大厦(近河南南路路口)

凭本广告到店 健康热线 **4008-835-177**
 购买 立减20元 预约热
 扫一扫 码上有虫草 **021-63088836**

提倡节俭取消独立日庆祝

新华社上午电 坦桑尼亚9日迎来第54个独立日。达累斯萨拉姆一些居民惊讶地发现，总统约翰·蓬贝·约瑟夫·马古富力一大早就走出官邸国家宫，扫起了大街。

原来，这是上任不久的马古富力以身作则，带头开展全国卫生大扫除。他上任后提倡节俭过节，取消今年独立日庆祝活动。

这次义务劳动在靠近国家宫的一处水产市场附近进行。马古富力戴着劳动手套，拿着扫帚，用手把落叶、残枝和塑料垃圾扔进垃圾箱。数十名渔民加入清扫队伍。

马古富力微笑着对现场数以百计的围观民众说：“让我们一起努力，让我们的国家、城市、家园和单位保持干净、安全和卫生。”

达雷斯萨拉姆当天全城进行街头大扫除。坦桑尼亚《公民报》刊登一副漫画，显示坦桑尼亚国旗飘扬，旗杆则是一把正在扫垃圾的笤帚。

达累斯萨拉姆居民安伊蒂克·姆瓦基塔利马说：“坦桑尼亚正在变化。这是一个新的坦桑尼亚。”他专门请了假去清扫一处海滩。

前总统贾卡亚·姆里绍·基奎特在家乡查林泽镇参加大扫除，上街清扫垃圾。“我为马古富力的表现感到高兴。让我们全力支持我们的总统，支持他防治霍乱和其他传染病的行动。”坦桑尼亚正在与霍乱疫情斗争。卫生官员说，截至上月，已有将近1万人感染霍乱病菌，150人丧生。

作为执政党候选人，马古富力10月25日赢得总统选举，11月5日宣誓就职，随后推行一系列财政紧缩措施，同时打击公共领域的腐败。

法新社报道，自马古富力上任以来，一些官员因为上班迟到而被处罚，国家税务部门主管被停职，新一届政府还禁止用公共资金购买圣诞节和新年贺卡。

奥地利两名男子有奇遇

新华社上午电 奥地利两名男子在多瑙河玩耍，结果从河中捞出逾10万欧元纸币，幸福来得太突然。

美国有线电视新闻网(CNN)8日援引奥地利警方发言人帕特里克·迈尔霍费尔的话报道，维也纳警方5日上午10时接到民众举报，“1分钟内”抵达现场，果然发现两人正在多瑙河里欢天喜地“捞钱”。这笔现金当时从河面上漂过，警方没有透露纸币是装在什么容器或口袋里。

据了解，多瑙河流经德国、匈牙利、乌克

兰等10个国家，是世界上干流流经国家最多的河流。迈尔霍费尔说，尚不清楚这笔钱从哪来，“存在太多可能性”。警方怀疑这是一笔赃款，“在正常情况下，谁会把10万欧元扔到河里？”

目前警方已着手调查近年来的欧洲银行劫案，但预计要耗费不少时间。警方说，两人“捞钱有功”，将获5%、即5000欧元作为奖励。如果警方在一年内仍查不出10万欧元的来历，无法物归原主，那么这笔钱将全部归两人所有。